EXERCICIS DE FRACCIONS FULL 1

Resol les seglients operacions amb fraccions. Recorda simplificar en tot moment i sobretot el resultat:
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11.

12.
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15.

5.2 = (Soluc: 3/4)
4 4
S5_4._ (Soluc: 0)
5 4
5_16 _ (Soluc: -3)
5 4
2
- 4= (Soluc: -14/3)
3
[32 + 1_ 4) - (16 _3._ 2) = (Soluc: 16)
2 2
1,18_ (Soluc: 13/20)
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1,1).6_ (Soluc: 7/10)
4 3)5
1-2.1_ (Soluc: 13/15)
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1-2).1_ (Soluc: 1/15)
3)5
_2,4.1_ (Soluc: 0)
3 32
o 1. (Soluc: -7/3)
3
7 1,4 (Soluc: 39/25)
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1.1} 6 (Soluc: -1)
2 3)5
_2,1.4_16_ (Soluc: -8/15)
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[1 _7+7j% _ (Soluc: 1/3)
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21,12 (Soluc: 19/30)
2 35

_2. 14 16_ (Soluc: -34/75)
5 3/5 35

1,14 1,.58_ (Soluc: 151/36)

2 33 12 4 3

P LR (Soluc: 157/36)
2 3)3 12 43

14 2 15, (Soluc: -1/14)
27 14 27

_l(4_2 +E.§: (Soluc: 1/7)
27 14) 27

21_19 [L,Z.Ej _9.3_ (Soluc: -11/2)
2 25 58) 24
E_E+ﬂ: 1+g_iJ+E;E= (Soluc: 26/9)
9 5 315 3 15 3 8
1,4.5 [€1 _30 +4J - (Soluc: 73/15)
3 3 61\2 2 9
21_19 (1+39L5j= (Soluc: 1/2)
2 2 5 5 8

2
2+2)(i-2) G-
4 4 2 _ (Soluc: -3/4)

5 4

N CURIOSIDAD MATEMATICA: El matematico italiano Leonardo de Pisa (12 mitad s. XIII), mas conocido como
\ Fibonacci, fue el primero en utilizar la notacién actual para fracciones, es decir, dos nimeros superpuestos

con una barra horizontal entre medias.




EXERCICIS DE FRACCIONS

FULL 2

Resol les seguients operacions amb fraccions. Recorda simplificar en tot moment i sobretot el resultat:

2' ﬂ_z.§+1[2+}j_1+4:§:
5 37 5 2 5
3. E+§ §+i _E+ §:4 +E:
3 45 10 4 |5 5

5. [E-ﬂi}%_g

7 5 8
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+ =
5 4 3 30 4 4

(Soluc: 13/12)

(Soluc: 13/10)

(Soluc: 193/60)

(Soluc: 112/55)

(Soluc: -797/280)

(Soluc: 26/9)

(Soluc: 291/10)

Soluc: -37/20)
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(Soluc: -49/30)

(Soluc: 29/20)

(Soluc: -1)

(Soluc: 19/36)

(Soluc: 31/165)

(Soluc: 259/225)

(Soluc: 71/30)

(Soluc: 23/26)



OPERACIONES COMBINADAS CON FRACCIONES

1. Calculay simplifica:

4 (1 2%V 3
a) —:|—-+=|-= =
3\3 6/) 4

o (1211
545 10 4 2

Soluciones :

) 79 =17
— b) 1 C) — d) —
2 4 ) ) 60 ) 4
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